

# **Free Questions for H35-460 by certscare**

# Shared by Fuentes on 24-05-2024

### **For More Free Questions and Preparation Resources**

**Check the Links on Last Page** 

#### **Question Type:** MultipleChoice

In the 5G network test, what is the test distance between the CPE and the gNB on the terminal side?

Options:		
A- Greater than 5 meters		
B- Greater than 10 meters		
C- Less than 5 m		
D- Less than 10 m		
A		
Answer:		

В

### **Question 2**

**Question Type:** MultipleChoice

How many DEVIPs are supported for 5G RAN2.0 main control single-board Ethernet interface configuration?

Options:		
<b>Options:</b> - 6		
<b>3-</b> 5		
- 7		
- 8		

### Answer: D

### **Question 3**

**Question Type: MultipleChoice** 

The engineering state of the factory setting of 5G equipment shipment is ?

### **Options:**

A- New

**B-** Expansion

C- Commissioning

**D-** Ordinary

### Answer:

С

# **Question 4**

**Question Type:** MultipleChoice

When gNodeB configures the UBBPfw baseband board, its baseband working standard "Which item should I set to?"

### **Options:**

A- Multi

C-NR

D- TDD

#### Answer:

С

### **Question 5**

**Question Type:** MultipleChoice

Only the 60kHz subcarrier bandwidth supports the configuration of extended CPs.

### **Options:**

A- Correct

B- Errors

#### Answer:

#### **Question Type:** MultipleChoice

The next board supports software reset?

Options:			
A- UPEU			
B- FAN			
C- USCU			
D- GDP			
<b>A</b>			
Answer:			
D			

### **Question 7**

In the NSA networking scenario, gNodeB does not need to configure the X2 interface.

Options: A- Correct			
A- Correct			
B- Errors			
Answer:			
В			

### **Question 8**

**Question Type:** MultipleChoice

When gNodeB configures the UBBPfw1 baseband board, how many "slot numbers" cannot be configured?

#### **Options:**

<b>A-</b> 2		
<b>B-</b> 0		
<b>C-</b> 4		
<b>D-</b> 3		

#### Answer:

#### D

### **Question 9**

**Question Type: MultipleChoice** 

What is the correct description of the fiber straight-pull scheme for CRAN fronthaul?

#### **Options:**

#### A- No OAM capability

- B- Have OAM capability
- C- Requires fronthaul equipment

Answer:			
A, C			

**Question Type:** MultipleChoice

Regarding the NR slot structure, what are the correct terms described below?

#### **Options:**

- A- The symbols in the slot include downstream, upstream, and flexible configuration
- B- Regardless of the subcarrier bandwidth configuration, the number of symbols in 1 slot is fixed at 14
- C- Only downstream data can be passed in the downstream slot
- D- Upstream data can also be transmitted in the downstream slot

### Answer:

#### **Question Type:** MultipleChoice

When gNodeB adds NRCELL cell information, it binds the DU unit identifier.

### **Options:**

A- Correct

B- Errors

#### Answer:

В

### **To Get Premium Files for H35-460 Visit**

https://www.p2pexams.com/products/h35-460

For More Free Questions Visit

https://www.p2pexams.com/huawei/pdf/h35-460

